

### సమస్యల పరిష్కారానికి పోరాటం

మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరం జేరెడ్డి ఎన్ఎస్పి ఉద్యోగ దీక్షకు సంఘీభావం



సముగ్రి శిక్షా ఉద్యోగుల లభి నిరాహార దీక్షలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరం జేరెడ్డి

వనపర్తి టౌన్, డిసెంబర్ 7 : సముగ్రి శిక్షా అభియాన్ లో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగ గలు న్యాయ వైఖరి దీమాండ్ల పాధన కోసం ఆయన దీక్షకు వెనుకాడకపోవాలి మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరం జేరెడ్డి అన్నారు. శనివారం కలెక్టరేట్ ఎదురుగా సముగ్రి శిక్షా ఉద్యోగ గలు చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షకు ఆయన సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ అబద్ధాలు చెప్పి కాంగ్రెస్ నేతలు గడ్డెక్కిన రు ద్వ జమియారు. రేపం తొడ్డి చాయ అయార య్లో ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించే జీవోను తెన్నుపని నేతలు చెప్పారని.. అయితే మరీ చాయ డోరకలేదా..?

### వాలీబాల్ ఆడుతూ కుప్పకూలిన విద్యార్థి

వనపర్తి దమా ఖాసుకు తరలించిన ఉపాధ్యాయులు అప్పటికే మృతిచెందాడని నిర్ధారించిన వైద్యులు



పెద్దమండలి, డిసెంబర్ 7 : సీఎం కేవల డి.ఎం.ఎ.లో వివాదం చోట చేసుకున్నది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజాపాలన విజయాలకు వాలంటీ భాగంగా నిర్వహిస్తున్న క్రీడా పోటీల్లో పాల్గొన్న ఓ విద్యార్థి కుప్పకూలి పోయాడు. ఉపాధ్యాయులు దమాఖాసుకు తరలివెళ్లేలో మృతి చెందిన సంఘటన వనపర్తి జిల్లాలో చోటు చేసుకున్నది. వివరాల కోసం వెళ్లితే.. పెద్దమండలి పోలీస్ ఠాణి, ఇంజనీరింగ్ ఇంటు గ్రామాల ఉన్నత పాఠశాలలో సీఎం కేవల పాఠశాల ఉన్న క్రీడా పోటీలను నిర్వహించారు. అదే పాఠశాలలో చదువుతున్న ముందరికండా (పాపిరెడ్డిపల్లికండా) కు చెందిన 10వ తరగతి విద్యార్థి సామప్రతీత్ (16) శనివారం వాలీబాల్ ఆడుతూ కళ్ళ తిరు గతున్నాయని చెప్పి కిందపడిపో

### విద్యార్థి కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలి

వనపర్తిలో నిరసన చేపడుతున్న బీఆర్ఎస్, విద్యార్థి సంఘాల నేతలు



రూ.50లక్షల ఎక్స్గ్రేషియా చెల్లించాలి

వనపర్తిలో బీఆర్ఎస్, విద్యార్థి, గిరి జన సంఘాల రాస్తా రోకో

వనపర్తి టౌన్, డిసెంబర్ 7 : సీఎం కేవల ఆడుతూ ఒక్కసారిగా కుప్పకూలిన విద్యార్థి కుటుంబంపై ఆడుకోవాలి ఆడుకోవాలి విద్యార్థి, గిరి జన సంఘాల నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. శనివారం బీఆర్ఎస్, బీఆర్ఎస్, గిరిజన విద్యార్థి, పీడీఎస్యూ, ఎంఎన్ఎస్, ఎన్ఎస్సీ సంఘాల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలోని రాజ్ వాల్డో రాస్తారోకో చేపట్టారు. కుటుంబానికీ కలెక్టర్ రావాలని, విద్యార్థి కుటుంబానికీ ఆదుకోవాలని, దురాన్యనతో శాసనకోశ వ్యాధులు వస్తున్నాయ

### ఎన్ఎన్ఎన్ కంపెనీపై చర్యలు తీసుకోవాలి

200 మందితో తాసిల్దార్ కు వినతి

ఎర్రపల్లి వారల్, డిసెంబర్ 7 : మండలంలోని జింకలపల్లి గ్రామంలో ఉన్న ఎన్ఎన్ ఎన్ కంపెనీపై చర్యలు తీసుకోవాలి నాయకులు తీవ్ర డి. రవి, గ్రామస్థులు డిమాండ్ చేశారు. శనివారం షేక్స్పిర్, కొండేరు, జింకలపల్లి, దువా నెల్లి, బీ వీరాపురం, పుట్టా కొండేరు, ముగ్గులపల్లి చెందిన 200 మందితో కలిసి శనివారం తాసిల్దార్ సరేకేకు వినతి కోసం అందరూ తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్ఎన్ ఎన్ కంపెనీ నుంచి వెద జ్ఞు తప్పని విషయాలకు వైఖరి కాలం పూర్తి నివారించాలని, దురాన్యనతో శాసనకోశ వ్యాధులు వస్తున్నాయ

### తాసిల్దార్ సరేకేకు వినతిపై అందజేస్తున్న జింకలపల్లి గ్రామస్థులు



# ఎదురుచూపులు!

## కలల సాధనలోకి కాలుపెట్టేదెన్నడో..?

పాలమూరులో నిర్మించిన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు (ఫైర్)

మహాబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీ, డిసెంబర్ 7 : కేసీఆర్ ప్రభుత్వం గూడులెని నిరుపేదల కోసం ప్రతిష్టాత్మకంగా డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను నిర్మించింది. అయితే చాలా చోట్ల నిర్మాణాలు పూర్తయినా ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందించడంలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తుందని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. దీంతో ప్రజలకు ఇండ్లు ఎప్పుడొస్తారంటూ పాలమూరు ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో తమకు ఇండ్లు కేటాయించినా.. కాంగ్రెస్ సర్కారు హయాంలో అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని లబ్ధిదారులు వాపో తున్నారు. పాల కులు, అధికారుల నిర్లక్ష్యం వేదల సాంఘిక కల నెరవేరడం లేదు. త్వరగా అందిస్తే ఇండ్లకు తోరవాలని కోరుతున్నారని విమర్శించారు. ఇంకొక విమర్శనా అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని విమర్శించారు. ఇంకొక విమర్శనా అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని విమర్శించారు. ఇంకొక విమర్శనా అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని విమర్శించారు.

### ఫాదీనగర్ ఎమ్మెల్యేపై ఫిర్యాదు

ఫిర్యాదు చేస్తున్న వెలమ సంఘం నాయకులు

కొల్లా పురం, డిసెంబర్ 7 : వెలమ సామాజిక వర్గాన్ని కిందపడేలా మాట్లాడిన ఫాదీనగర్ ఎమ్మెల్యేపై పట్టణ ప్రభుత్వం ద్వారా ఫిర్యాదులు చేశారు. ఫిర్యాదుల మేరకు ఫాదీనగర్ ఎమ్మెల్యేపై ఫిర్యాదులు చేశారు. ఫిర్యాదుల మేరకు ఫాదీనగర్ ఎమ్మెల్యేపై ఫిర్యాదులు చేశారు.

### అలోచనల అనంతం

నాగర్ కార్పొరేషన్ రూరల్, డిసెంబర్ 7 : జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీపురం వారల్లో ఆరోగ్య శిబిరం ఏర్పడింది. అధికారులు, డాక్టర్లు, నర్సులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆరోగ్య శిబిరం ఏర్పడింది. అధికారులు, డాక్టర్లు, నర్సులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

### వేకే యాప్ మోసం

రూ.4.60 లక్షలు గోవిందం..

గోపాలపేట, డిసెంబర్ 7 : వేకే యాప్ ద్వారా మోసపోయిన వ్యక్తి పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసిన సంఘటన గోపాలపేట మండలంలో చోటు చేసుకున్నది. ఎన్ఫోర్స్ నేషనల్ కేసులో కేసులు తెలుసుకున్నట్లు పట్టణంలోని పోలీస్ స్టేషన్లోని పోలీస్ కమార్ (32) గత ఏప్రిల్లో వేకే యాప్ తన ఆకౌంట్లో, తన ఖాత్రు ఆకౌంట్లో ఉన్న రూ. 4.60 లక్షలు ఇన్వెస్ట్మెంట్ పట్టణం. మొదటి కొంత డబ్బు రిటర్న్ వచ్చింది. కొన్ని రోజుల తర్వాత యాప్ పని చేయడం లేదు. దీనితో మోసపోయిన సేవలను తెలుసుకున్న రంజిత శనివారం ఫిర్యాదు చేయగా, కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఫోర్స్ తెలిపారు.

- కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో పాలమూరు జిల్లాకు 8,566 'డబుల్' బెడ్రూం ఇండ్లు మంజూరు
- 7,811 ఇండ్లకు పూర్తయిన టెండర్లు.. 5,440 నిర్మాణాలు పూర్తి
- పూర్తి చేసేందుకు ఇంకా రూ.70 కోట్లకుపైగా.. నిధులు అవసరం
- సిద్ధమైన ఇండ్లకు పట్టాల్నివ్వాలి తాళాలు ఇవ్వాలి అధికారులు



మహాబూబ్ నగర్లో పట్టాల్నివ్వాలి.. ఇళ్ల మాపడం లేదంటూ స్టంబెల్ 23న ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేసిన లబ్ధిదారులు

కేవలం జాబితాను మాత్రం తయారు చేశారు. ఇప్పుడు ఇళ్ల పద్ధతులు జాబితాలో ఉన్న లబ్ధిదారులు వస్తుండగా ఎలా వస్తారని అధికారులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. కొన్ని చోట్ల అడ్డంకి నిర్వహించారు. మరీ కొన్ని చోట్ల ఇండ్ల నిర్మాణాలకు అనుగుణంగా కొందరికి మాత్రమే పట్టాలు ఇచ్చి.. ఆ తర్వాత పలు వరుల లబ్ధిదారులకు అందించినా అవి ఎలా కేటాయించారని దానిపై అధికారుల సస్పెన్షన్లు ఉన్నాయంటూ.. అధికారులు ఇప్పటికే పట్టాలు ఇవ్వకపోవడం చూపడం తప్పదు. తాళాలు ఇవ్వకపోవడం వల్లగా పడి ఉన్నాయి.

### కాంగ్రెస్లో వర్గపాలన

ధనాధి, డిసెంబర్ 7 : మండలంలోని గుమ్మకల గ్రామంలో నారాయణపేట మెట్టెలి విజ్ఞం పత్రికారథి శనివారం గుమ్మకలపట్టణం కాకుండా సీసీ రోడ్డును ప్రారంభించారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో నాటి ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలు మన్నె శ్రీనివాసరెడ్డి, లక్ష్మణం నిధులు మంజూరు చేయించారు. కాగా ఈ రోడ్డు ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీలోని ఓ పక్షం నేతలు బహిష్కరించగా మరో పక్షం నేతలు ఎమ్మెల్యే వేకే గుమ్మకలపట్టణం కాకుండా ప్రారంభించారు. కేసీఆర్ మీడియాకు కూడా సమాచారం ఇవ్వకపోవడంతో చర్చనీయాంశంగా మారింది.

### అర్జునుడు ఆనంద్ శర్మకు పోకాజ్ నోటీస్

అయ్య, డిసెంబర్ 7 : అలం పురంలోని జోగుళాంబ, బాల బ్రహ్మేశ్వరస్వామి ఆలయ ఉప ప్రధాన అర్చకుడు ఆనంద్ శర్మకు ఈవో పురందర్ కు మరో పోకాజ్ నోటీసు జారీ చేశారు. గత నెల 23న కర్నూలులో ఆనంద్ సీసీ కాంప్లెక్స్లో సీఎంపీ తిలకించేందుకు అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయయ్య పాస్ పులితో కలిసి వెళ్లారు. అయితే అర్చకుడు ఆనంద్ శర్మ అదే సమయంలో అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయయ్యకు అనుబంధం అయిన అర్చకుడు ఆనంద్ శర్మకు అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయయ్య పాస్ పులితో కలిసి వెళ్లారు. అయితే అర్చకుడు ఆనంద్ శర్మ అదే సమయంలో అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయయ్యకు అనుబంధం అయిన అర్చకుడు ఆనంద్ శర్మకు అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయయ్య పాస్ పులితో కలిసి వెళ్లారు.

### బంగారం కోసం..

వృద్ధుల గొంతుకోసం సేవలు చేపట్టారు

నవాబ్పేట, డిసెంబర్ 7 : మండలంలోని ఫతేపూర్ వైసీపీ ఆడవీల్లో వృద్ధులపై ఓ యువకుడు కత్తికోత దాడి చేసి హతాశులైపోయి పాల్గొన్న ఘటన శనివారం చోటు చేసుకున్నది. ఎన్ఫోర్స్ కేసు దఫనం చేశారు.. మండలంలోని ఫతేపూర్ గ్రామానికి చెందిన వృద్ధులకు అక్కరపడే (22) జిల్లా కేంద్రానికి వెళ్లిన గుమ్మకలపట్టణం బస్లో ఉన్నట్లు తెలుసుకున్నట్లు, ఈ సమయంలో కూడ గ్రామంలోని చెందిన యువకుడు కరుణాకర్ డి. అమెకు మాయమౌతుంది చెప్పి మండల కేంద్రంలో ఇద్దరు కట్టా తూరు. ఆనంతరం అమెను పాల మంటలలో ఉన్న కరుణాకర్ డి. అమెను రోడ్డుకి ఈడ్చుకొని దేహాశుని చేశారు. అక్కను తెలుసుకున్న బస్ డ్రైవర్ జిల్లా దమాఖాసుకు తరలివచ్చారు. డి.ఎస్. వెంకటేశ్వర్లు వృద్ధులని వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కరుణాకర్ డి. అమెను రోడ్డుకి పలు నెలారోవలను ఉన్నట్లు తెలిసింది. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు ఎన్ఫోర్స్ తెలిపారు.



దశదిన కర్మ

శనివారం, డిసెంబర్ 7 : మండలంలోని ఫతేపూర్ వైసీపీ ఆడవీల్లో వృద్ధులపై ఓ యువకుడు కత్తికోత దాడి చేసి హతాశులైపోయి పాల్గొన్న ఘటన శనివారం చోటు చేసుకున్నది. ఎన్ఫోర్స్ కేసు దఫనం చేశారు.. మండలంలోని ఫతేపూర్ గ్రామానికి చెందిన వృద్ధులకు అక్కరపడే (22) జిల్లా కేంద్రానికి వెళ్లిన గుమ్మకలపట్టణం బస్లో ఉన్నట్లు తెలుసుకున్నట్లు, ఈ సమయంలో కూడ గ్రామంలోని చెందిన యువకుడు కరుణాకర్ డి. అమెకు మాయమౌతుంది చెప్పి మండల కేంద్రంలో ఇద్దరు కట్టా తూరు. ఆనంతరం అమెను పాల మంటలలో ఉన్న కరుణాకర్ డి. అమెను రోడ్డుకి ఈడ్చుకొని దేహాశుని చేశారు. అక్కను తెలుసుకున్న బస్ డ్రైవర్ జిల్లా దమాఖాసుకు తరలివచ్చారు. డి.ఎస్. వెంకటేశ్వర్లు వృద్ధులని వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కరుణాకర్ డి. అమెను రోడ్డుకి పలు నెలారోవలను ఉన్నట్లు తెలిసింది. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు ఎన్ఫోర్స్ తెలిపారు.